Ters Oranti-2 7. Sinif Matematik

01.  Bir traktoriin 6n ve arka tekerleginin yarigaplari sirasiyla 05. Asagidaki tabolda (¢ kardesin yaslar verilmigtir.
3 ve 4 ile orantihdir. . é .
: 2,10 1» &k
Buna gore, on tekerlegin 120 tur dondiigii bir yolda : Emre | Ceren || Ceyda 4 .) 1
arka tekerlek kag tur doner? : 6 8 10 <Si - -
ok L 1213 49. = 249
A) €0 B) 70 . 940 Ii% bu kard%%lere yaglariyla te’szorantlll olarak pay-
C) 80 D)90 (= : lastirilacaktir.
3@1 20 Buna gore paylasim sonucu Ceyda kag lira almistir?
4 «>o%0 E A) 400 B) 360
: C) 300 D) 240 v~
—_— ol
70k 445 lke+12ke = LIk=3Y
V=20

02. Bir musluk bos bir havuzu 24 saatte doldurmaktadir.

Bu musluktan birim zamanda akan su miktar %40

oraninda azaltilirsa bu havuz kag saatte dolar? i 06. Asagidaki tabolda bir kamp igin ayrilan yemegin kisi

sayisina gore kag¢ gun yetecegi gosterilmistir.

A) 20 B) 30 foo : - - p ,6/I
LC) 40 D) 60 =~ 4 Kisi Sayisi Gin . g
100 &5 24 o 4 w0 | YBes=320
bo & A 2 X2 Lo= X+
lo. X = 2 4O Buna gére x kagtir? X=13
X=04> : A) 45 B) 42
C)40 D) 38

3/ Gue ¢ A1 Z,,JA
25 -
03. 3 arkadas 270 adet cevizi sirasiyla 3, 4 ve 6 sayilari ile
ters orantili olarak paylasacaklardir.

Buna gore en az ceviz alan kisiye ka¢ ceviz diigmiis-

tir?
A) 120 B) 90 07. Birarag bir yolu 80 km hizla 6 saatte gidiyor.
C) 60 D) 40 : C o ..
\Ve : Bu arag ayni yolu 8 saatte geri dondugtine gore
3 (1 6 : aracin doniisteki hizi saatte kag kilometredir?
=Sk=1%
Ll'L-f-3"— ‘I—’U‘ =1 : A) 40 B) 50
p=1o | )60 D) 70
120 32 €7 ’ (go [B
: Y 2
04. Birizci kampinda 25 izciye 60 giin yetecek kadar yiyecek
vardir. :
20 guin sonra kamptan kag izci ayrilirsa kalan yiye- 08. 57 tane cevizi 3 cocuk, yaslari ile ters orantili olacak se-
cek kalan izcilere 100 giin yeter? : kilde paylasacaklardir.
A) 20 LB) 15 7S Cocuklar 3, 5 ve 10 yaslarinda olduguna gore bliyiik
~lo : olan ¢ocuk kag tane ceviz almigtir?
C)12 25 -2<'—”. yo .D)10 ’\ ; ¢ ¢ s a3
1z
e /s L AN9 3 5§ 40 BB 33=9
X & oo gv? E C) 24 _é—k 3‘?4 D) 30
25.49=4000 =400 X E ok- =
9 =10 : 1 18k = s? k=2
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09. Saatte 50 litre su akitan esit kapasiteli 4 tane musluk bos
havuzu 12 saatte doldurmaktadir.

Musluklardan her birinin kapasitesi saatte 60 litre’ye
cikartilirsa havuz kag saatte dolar?

A)8 B)9
- C)10 D) 11
200 12

240 &> X =1¢

10. a, b, csayilari sirasiyla 2, 3 ve 5 ile ters orantilidir.

Buna gore Sc+b orani kactir? ,EE
- — Sk
A)6 Bjg\“" 2
coto a b &« pp
2 3 > 30
0l &
45'4 5.6'4 —,-40’(
1Sl - 42-Ic

11. Birbirini geviren Ug digli garktaki dis sayilari sirasiyla
3, 4 ve 6 ile orantildir.

Carklar toplam 270 devir yaptiginda, kiigiik ¢ark
kag devir yapmis olur?

L-A) 120 B) 140
C) 160 D) 180
LR
s 2l = sk—=2%°
he k =30

129 b A 60

2 49 — b =5
12. Asagidaki tabolda | numarali satirdaki sayilar ile Il nu-
marali satirdaki sayilar ters orantihdir.

I 4 A | 16 3 C
Il 36 | 72 | B | 48 | 24

Buna gére A+B-C kagtir?

'50

U~

13. A, B, Csayilari sirasiyla 2, 3 ve 5 sayilari ile ters

orantilidir.
A+B=100 olduguna gore C kagtir?

\A) 24 B) 32

C) 40 Z i f’ D) 60
451 fole ble= 64 =29
D‘L:AOO
4o\ +14 ng:\w\bft,,

4208

14. Birisi 4 usta 30 glinde, 5 glrak’1‘2ﬁo glinde yapmaktadir.

Ayni isi 2 usta ve 10 cirak birlikte ka¢ giinde yapar?

A) 20 B)30 v
C) 40 D) 60 e
‘\f&— S (“IVL
vste 3957° 4 w?
lf é,O YJ1 10 C,\\r/"
9 Ust
e Yo
9 Uk~ 407
o &
15. X 5 \ 6
y 12| 3a+1
Tabloda x ile y ters orantili ise a kagtir?
A) 2 B)3“”~
C) 4 D)6 =°
542 = §.(35+1)
—_— ——
éo 10

16.  Bir havuzu esit kapasiteli bir kag musluk 24 saatte dol-

durmaktadir.
4 musluk daha agilinca havuz 18 saatte dolacaktir.
Buna gore baslangigta ka¢ musluk agikti?

A)3 B)4
v C)5 D)6
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